

На сегодняшний день ERGO урегулировала все страховые случаи клиентов, обратившихся за компенсацией после майского урагана в Московской области. В результате стихии пострадала собственность 22 страхователей. Общий ущерб составил более 4,8 млн рублей.

Основные повреждения имуществу клиентов нанесли падающие деревья – от них пострадали автомобили, кровельное покрытие на домах, заборы. В Подмоскovie ветер был такой силы, что у одного из страхователей накренилась беседка на дачном участке. Сразу после получения заявлений сотрудники ERGO выезжали на место для проведения осмотра поврежденного имущества и оценки ущерба.

Росгидромет ведет статистику, которая подтверждает, что количество стихийных бедствий с каждым годом будет увеличиваться. Так, в 2016 году в России произошло 590 опасных погодных явлений, из которых 250 связаны со штормовым ветром и сильными осадками. А еще 15 – 20 лет назад погодных аномалий было вдвое меньше. Отсюда вывод: дальновидным собственникам стоит как можно скорее задуматься о защите своего имущества на случай непредвиденных ситуаций.

Напомним, 29 мая текущего года во время стихии, порывы которой достигали 25 метров в секунду, пострадали жилые дома, линии электропередач, более 2 тысяч автомобилей, жертвами урагана стали 16 человек, около 200 пострадали.

Источник: Википедия страхования, 24.08.2017